
 

ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  СТАЦІОНАРНИМИ 

ДЖЕРЕЛАМИ 

 

        ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ІВАШЕНЮК ВОЛОДИМИР ОЛЕГОВИЧ 

(ФОП ІВАШЕНЮК ВОЛОДИМИР ОЛЕГОВИЧ), реєстраційний номер облікової картки 

платника податків  - 2700302179 , місцезнаходження: Україна, 47155, Тернопільська обл., 

Кременецький р-н, с. Шумбар, вул. Ріка, буд. 21; тел. +380673501006; адреса електронної 

пошти: vitalikiwashenjuk@gmail.com, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкта: Нежитлові будівлі, що 

використовуються при відгодівлі свиней, за адресою: Україна, Тернопільська область, 

Кременецький район, с. Новостав, вул. Заозерна, 36Б, 36В.  

        Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту, що надає право експлуатувати об’єкт, за 

умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів 

протягом визначеного в дозволі терміну. 

         Основний вид діяльності на об’єкті – відгодівля та вирощування свиней. Утримання та 

відгодівлю відлучених свиней поросят проводиться в одній будівлі  терміном до 4 місяців. 

Загальна  кількість свиней, що відгодовуються - 300 голів в рік; кількість одночасного 

утримання свиней -  100 голів.  

         При утриманні свиней утворюються  гноївка, яка трубопроводами поступає до 

бетонованого гноєзбірника та в подальшому використовується для удобрення ґрунтів 

власних полів.  

          На дільниці приготування комбікорму для відгодівлі свиней  використовується 

комбікормова установка типу МС-003-ПП.  Зерно  для приготування кормів зберігається в 

закритому складі. 

          Діяльність об’єкта відноситься до другої групи за ступенем впливу об’єкта на 

забруднення атмосферного повітря. 

На об’єктів   є  11  стаціонарних джерела викидів  в т .ч. організованих - 8, 

неорганізованих - 3. 

         Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (тонн/рік): 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 

0,05622; метан – 1,650; аміак – 1,00408; сірководень – 0,42916; фенол – 0,000656; альдегід 

пропіоновий (пропаналь) – 0,0040; кислота капронова – 0,00224; метилмеркаптан (метантіол) 

– 0,038472; диметилсульфід – 0,00456; диметиламін – 0,01768. 

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих 

речовин на об’єкті перевищень медико-санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних 

речовин в атмосферному повітрі населених місць немає. Заходи щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялися – перевищень нормативних 

граничнодопустимих викидів немає. 

        Згідно Закону України від 23.05.2017 № 2959-VIII «Про оцінку впливу на довкілля»  

діяльність об’єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають 

оцінці впливу на довкілля. 

       Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для 

забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел встановлюються 

нормативи граничнодопустимих викидів (ГДВ), для речовин, на які не встановлені 

нормативи ГДВ згідно законодавства -  величини масової витрати. Пропозиції щодо 

дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.  

        Пропозиції й зауваження направляти протягом 30  календарних днів з моменту 

опублікування даного повідомлення до Тернопільської  обласної військової адміністрації  

за  адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс +38(0352) 25-95-93, 

адреса електронної пошти: eco_ter@eco.te.gov.ua.    


